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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. При перевезені автомобільним транспортом 

припускають використання рухомого складу (автомобілів і автопоїздів), що 

знаходиться в справному технічному стані. 

Справний технічний стан означає повна відповідність рухомого складу 

нормам, обумовленим правилами технічної експлуатації, і характеризує його 

працездатність.  

Працездатність автомобіля оцінюється сукупністю експлуатаційно-технічних 

якостей:  динамічністю, стійкістю, економічністю, надійністю, довговічністю, 

керованістю і т.д., які для кожного автомобіля виражаються конкретними 

показниками. Щоб працездатність автомобіля в процесі експлуатації знаходилася на 

необхідному рівні, значення цих показників тривалий час повинні мало змінитися в 

порівнянні з їхніми первісними величинами. 

Однак технічний стан автомобіля, як і всякої іншої машини, у процесі 

тривалої експлуатації не залишається незмінними. Воно погіршується в наслідку 

зношування деталей і механізмів, поломок і інших несправностей, що приводить 

результаті до погіршення експлуатаційно-технічних якостей автомобіля. 

Зміна зазначених якостей автомобіля в міру збільшення пробігу може 

відбуватися також у результаті недотримання правил технічної експлуатації або 

технічного обслуговування автомобіля. 

Основним засобом зменшення інтенсивності зношування деталей і механізмів 

і запобігання несправностей автомобіля, тобто підтримання його в належному 

технічному стані, є своєчасне і високоякісне виконання технічного обслуговування. 

Мета роботи: удосконалення технології заміни моторних олив в двигунах 

мікроавтобусів ГАЗель 32213 з дослідженням стану моторної оливи при 

експлуатації двигуна. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Антизношувальні властивості 

динамічні моторної оливи при експлуатації двигуна внутрішнього згоряння. Методи 

виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, науково- 

прикладний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

 дослідження стану моторної оливи при експлуатації двигуна;  

 встановлено та обґрунтовано граничний стан для різних мастильних 

матеріалів; 

 підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

 виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

 розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології; 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес, який може бути впроваджений в 

умовах реального виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування 

виробничого устаткування, яка може бути використання в ремонтній діяльності. 

Апробація. Окремі результати роботи розглянуті на ІІІ Всеукраїнській 
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науково-практичній інтернет конференції «Інноваційні розробки студентів та 

молодих науковців в галузі технічного сервісу машин» (м. Харків, 2018р.) 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 розділів, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 118 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобілебудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.. 

В загально-технологічному розділі розглянуто систему технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів та її місце в автомобільній транспортній 

системі, подано коротку характеристику виробничої діяльності підприємства, 

обґрунтовано основні напрями подальшого удосконалення системи технічного 

обслуговування і ремонту проаналізовано основні різновиди мастил та пристроїв. 

В технологічному розділі проведено коригування нормативів технічного 

обслуговування та ремонту мікроавтобусів Газель 32213 зокрема обґрунтовано 

порядок технологічного процесу ресурсного діагностування, зроблено розрахунок 

річної виробничої програми АТП по технічному обслуговуванню та ремонту 

рухомого складу.  

В конструкторському розділі за допомогою інженерних розрахунків 

обґрунтовано конструктивно-технологічні параметри баку для збирання 

відпрацьованих олив, пристрою для заправки консистетного мастила, а також 

наведено деталювання оригінальних деталей бака та нагнітача. 

В спеціальній частині виконано дослідження прикладного програмного 

забезпечення для вирішення задач магістерської роботи, розглянуто особливості 

використання систем автоматизованого проектування для вирішення технологічних 

задач. 

В науково-дослідному розділі  досліджено стан моторної оливи при 

експлуатації двигуна. У результаті експериментальних досліджень встановлено та 

обґрунтовано граничний стан для різних мастильних матеріалів.  

В проектному розділі розроблено проект дільниці ремонтного цеху для 

технічного обслуговування та заміни моторних олив в двигунах мікроавтобусів 

ГАЗель 32213. Визначено річну потребу в технологічному обладнанні, складано 

зведений перелік обладнання, визначено розміри основних і допоміжних площ цеху, 

вибрано тип і основні будівельні параметри будівлі, розроблено компонувальний 

план цеху (лист 10) та план розміщення обладнання і робочих місць 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання 

організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності 

проектних рішень. 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

питання планування робіт по охороні праці на дільниці, що проектується, правові 

основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях, а також проведено 

розрахунок штучного освітлення дільниці. 
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В розділі «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, 

розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації 

технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення 

довкілля. 

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті 

технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання 

завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі 

роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені на станціях СТО; 

техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації по ГОСТ3.1404-86. 

В графічній частині приведено бак для збирання відпрацьованих олив, 

пристрій для заправки консистетного мастила, а також наведено деталювання 

оригінальних деталей. 

 

ВИСНОВКИ 

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати дільницю ремонтного цеху для обслуговування та заміни моторних 

олив в двигунах мікроавтобусів газель і досягти суттєвого покращення окремих 

показників технологічного процесу, а саме забезпечити можливість концентрації 

операцій, організацію багатоверстатного обслуговування, мобільність виробництва, 

а також значне скорочення затрат на оснащення виробничого процесу. 

Розроблені конструкції спеціальних верстатних пристроїв дали змогу 

підвищити якість ремонту і зменшити підготовчо-заключний час на операціях. Крім 

того, завдяки застосуванню механізованого приводу, значно покращилися умови 

роботи виробничих робітників. 

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих 

проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного 

процесу знизилася собівартість процесу. 
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АНОТАЦІЯ 

 

Грицишин І.В. Проект дільниці ремонтного цеху для технічного 

обслуговування та заміни моторних олив в двигунах мікроавтобусів ГАЗель 

32213 з дослідженням стану моторної оливи при експлуатації двигуна. – 

Рукопис. 

Дипломна робота на здобуття освітнього ступеня магістр за спеціальністю  

274 «Автомобільний транспорт». – Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018. 

В дипломній роботі виконано розроблення проекту дільниці ремонтного цеху 

для технічного обслуговування та заміни моторних олив в двигунах мікроавтобусів 

ГАЗель 32213 з дослідженням стану моторної оливи при експлуатації двигуна. 

Ключові слова: двигун внутрішнього згоряння, автомобільний транспорт, 

моторна олива, алгоритм, компонування. 

 

ANNOTATION 

 

Hrytsyshyn І. Plans and specifications of repair shop area for maintenance and 

motor oils change in minivans GAZel 32213 engines including the study of motor oil 

state under the engine running conditions. — Manuscript. 

The graduation thesis for Master’s degree in specialty 131 – Applied mechanics. — 

Ternopil Ivan Puluj National Technical University, — Ternopil, 2018. 

The project of Plans and specifications of repair shop area for maintenance and 

motor oils change in minivans GAZel 32213 engines including the study of motor oil 

state under the engine running conditions is developed and study of of motor oil state 

under the engine running conditions. 

Key words: compression ignition engine, automobile transport, engine oil, 

algorithm, arrangement. 

 

 


